Ubaldo Huaman



Pays: **Pérou**

Langue: Espagnol; castillan

Sexe : Masculin

Note : Comédien

Ubaldo Huaman: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (1)

"Nakaj" (1993)



de Dan Aizenstat avec Ubaldo Huaman comme Acteur

Thèmes en relation avec Ubaldo Huaman (1 ressources dans data.bnf.fr)

Anthropologie. Ethnologie (1)

Vampires



data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Ubaldo Huaman" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en t	ant que acteur (2)		
Jorge Chara	3 ◊	Richard Crowley	3 ?
Personnes ou collectivités liées en t	ant que réalisateur (1)		
Dan Aizenstat	3 ◊		
Personnes ou collectivités liées en t	ant que producteur de v	vidéogrammes (1)	
Taruka films SR Ltd.	3 ◊		
Personnes ou collectivités liées en t	ant que distributeur (1)		
University of California	⊕ ?		
Voir aussi (2 ressources dans	s data.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogo	ue général		
Sur le Web (1)			
Notice correspondante dans VIAF			
data.bnf.fr			